

各位

令和6年10月1日

たましんレポート2024 資料編 一部訂正について

「たましんレポート2024 資料編」の記載内容に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

なお、貸出金残高に変更は無いことから貸借対照表の訂正はございません。

また、ホームページ上に掲載しております「たましんレポート2024 資料編」は、訂正のうえ掲載しております。

記

P.14_財務諸表_貸借対照表注記_34.(3)②(v)市場リスクに係る定量的情報

	誤	正
当金庫の市場リスク量	44,336 百万円	44,286 百万円

P.14_財務諸表_貸借対照表注記_35.金融商品の時価等に関する事項

(単位:百万円)

	誤		正	
	時価	差額	時価	差額
(4) 貸出金	1,157,517	8,912	1,157,573	8,968
金融資産計	3,446,659	△2,586	3,446,715	△2,530

P.20_事業の状況_■貸出金(固定金利、変動金利)残高

(単位:百万円)

	誤		正	
	2023年3月末	2024年3月末	2023年3月末	2024年3月末
貸出金 固定金利	461,249	446,515	455,714	440,728
変動金利	703,601	708,356	709,137	714,143

P.31_連結決算に関する事項_連結貸借対照表注記_31.(3)②(v)市場リスクに係る定量的情報

	誤	正
当金庫グループの市場リスク量	44,336 百万円	44,286 百万円

P.31_連結決算に関する事項_連結貸借対照表注記_32.金融商品の時価等に関する事項

(単位:百万円)

	誤		正	
	時価	差額	時価	差額
(4) 貸出金	1,157,517	9,607	1,157,573	9,663
金融資産計	3,477,922	△1,891	3,477,978	△1,835

P.48_自己資本の充実の状況等_金利リスクに関する事項_■金利リスクの算定手法の概要
 (2)金庫が、自己資本充実度の評価、ストレステスト、リスク管理、収益管理、経営上の判断
 その他の目的で、開示告示に基づく定量的開示の対象となる△EVE及び△NII以外の金利
 リスクを計測している場合における、当該金利リスクに関する以下の事項

(単位:百万円)

項番		誤				正			
		イ	ロ	ハ	ニ	イ	ロ	ハ	ニ
		△EVE		△NII		△EVE		△NII	
		当期末	前期末	当期末	前期末	当期末	前期末	当期末	前期末
1	上方パラレルシフト	2,899	△1,149	2,978	3,267	2,776	△1,267	2,947	3,240
2	下方パラレルシフト	△987	△3,345	5,584	5,622	△859	△3,221	5,602	5,639
3	スティープ化	4,224	4,177	/	/	4,198	4,151	/	/
7	最大値	4,224	4,177	5,584	5,622	4,198	4,151	5,602	5,639

P.55_自己資本の充実の状況等(連結)_金利リスクに関する事項_■金利リスクの算定手法の
 概要

(単位:百万円)

項番		誤				正			
		イ	ロ	ハ	ニ	イ	ロ	ハ	ニ
		△EVE		△NII		△EVE		△NII	
		当期末	前期末	当期末	前期末	当期末	前期末	当期末	前期末
1	上方パラレルシフト	2,899	△1,149	2,978	3,267	2,776	△1,267	2,947	3,240
2	下方パラレルシフト	△987	△3,345	5,584	5,622	△859	△3,221	5,602	5,639
3	スティープ化	4,224	4,177	/	/	4,198	4,151	/	/
7	最大値	4,224	4,177	5,584	5,622	4,198	4,151	5,602	5,639

以上